Reet Mains L-1 (It Shift) Answer Key
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1. fF=faf@a 9 4 s9-d@ aowm= 7 g9 & vamrafEs

arfferor &t Sioft gt 82
(A) IRfET a= (B) SMRf&T &=
(C) Tfexa g (D) srarfiepa & [B]

2. fRetze & Fa § Bygs armo afkx o Aafa
T A?

(A) HERIUT Hichet (B) HST AR

(C) "grIUT 31ffdE (D) AmTE TUH [B]
3. ol dies aifge & die ‘g @iE 82

(A) eTITT (B) =

(C) garst (D) witemita [D]
4. wvad AF¥F H @z YA F wgr e 8-

(A) St (B)@m

(C) TR Yo (D) fA|Yur [A]
5. oyl & UHeUT R MTYR W TEEer @i g

RETH el FHoT foret?

(A) UeH WiTd (B) Haar TETY

(C) Agistt mMerT (D) GRET e [C]
6. TSTRIM # AR’ FiW & UFR §-

(A) RIFAFIRT (B)m

(C) =amTies (D) ?ﬁ [A]
7. RN g Sig (HRern) s ang

(A) 1992 (B) 1982

(C) 1972 (D)1962 [C]
8. Iy fham= & wgmoft #UH ¢

(A) T aR (B) gTsT

(C) & et (D) TR AT Icl
9. R A grel IRE 4 & e H fhE wogd
AT & AT ! HH & faan? - _

(A) WTdards (B) srrafiE: _

(C) Sreafdg (D) 7rfdE (D]
10. F=faf@ad @ w9 we aws @ TEita 82

(A) ¥ (B) retsiferan

(C) s=IR (D) wwre . [A]
", ﬁmﬁﬂaﬂw%ﬁmﬁﬂmﬂﬁaﬁ%’

(A) i (B) T

(C) et (D) &re. ' [C]

12. SFRTOHT 2011 & , T o fwehy ey 7 ad
maiﬁ)a;%amag m#mﬁ;mutﬁa
fog gwar @, a8 FEaER-

(A) TEER (B) FReR

(C) “raas (D) fa= [A]
13. St guEr & nurs fis w864 87

(A) TORR (B) Safarer

(C) Hem Arerar (D) RPRRR [B]
14. 1938 # Fell AT USIHUS chi TATTAT o hi?

(A) FeAfdig (B) TMureféis

N heinineiaas
15. A=A H Ug

(A) ST, ARTR (B) uredt, R

(C) FTATETS, et (D) STSTFR, SEAYR (]

16. 9 wdie o srigte & wwifda 82

(A) 3R fopam srigle  (B) Aa foham siigier

(C) af feraM srigle (D) URHIeAT e Stigler [C]
17. SRIEE! Sf@H &1 I=aH AR 8-

(A) TRIRRER (B) &R

(C) s=am (D) drTTE [A]

18.
19.
20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.
28.
29,

30.

31.

32,

33.

TH R U2 AT gl @vrar 8?7

(A) TSTEHE (B) SR

(C) FTARTTEA (D) AR [c1

‘draerda Tt fror wia @ wrea &2

(A) IR & (B) U @

(C) Wiy wrer (D) wepfa @™ [B]

ehotel! T & TAER gl HATaT ST 8?2

(A) S&aqR (B) &1

(C) SR (D) SitegR [B]

WA 7RG I & §& 5 8-

(A) 9 ude ot WiedTg &A1

(B) YeTaTAT ST TeATEH AT

(C) wRd ¥ o1 e wefdfa AT

(D) STt 3R Ieh Mgl AT o ofid §Y g1 oht G: aerfa
[D]

gr?ﬂ%?ram .............. & UE @ & g1

(A) vrepferen A=t (B) ugiferam

(C) femrse (D) FHAT TR [A]

nfger RsepRY FaeT vd s & am e R
el & wwifda 87

(A) RrermTe (B}mugm

(C) SreteR D) STugR [B]
T T R miﬁ!wﬁtﬂﬁ'ﬂﬂ;ﬁmﬁﬂ;
faa= 3 yogaE'd Aoriide IUS-gUd IOA R
&

(A) SR (B) 3E@R
() Strergr. . (D) dtmz [B]
GG AT =T e "y Rl =T fA sgerre 8-
(A) IHHTA (B) ©RTe
(C) fraf (D) 3far [B]
mﬁﬁﬁma}ﬂaﬂaﬁaﬁuﬂv#mﬁ
Y g e 82
(A) crsTrSit. © (B)ImEsit
(©) urgsft (D) Tt [D]
-gnmgﬁmnguﬁ’laﬁaﬁwm?

*(A) & (B) ST
(C) Ave . (D) TETeT [c]
ST erTeltr YRUT 2t U TEFTHR A1 8-

(A SR I (B) aeR Tt
(C) mrsor Rgera (D) g @9 gR [D]
Tt aneh g U g FER ateft Sma?
(A) IR, 7HFTE  (B) 3RTR, ARIR
(C) wler, &I (D) SeagR, RtETe [c1
TaRE & it wurm i F | fRaa
g 82
(A) Joore e (B) dtg adf
(C) 4 e (D) S ueft [cl
fr=afaf@a d 4 sF-d offh g 9 of 5=
arelt GeF T =l 82
(A) Tqor (B) &mHoT
(C) a3 (D) €IelR [D]
frafaf@a d @ ara-ar o 78 82
(A) Gt ATa /iR AT & - SR
(B) 0Tt AT AR AU & - ITAPR
(Q) AU 9 - T (STAgR)
(D) Gfasit \yaT /e 9 d - RBiE [D]
AR e & ureft eite & sif@aEt’ @ TR 8-
(A) RreRTsT STt (B) ARefIeR @™

(C) AmARTOT SRl (D) SSAREUT Rifga  [C]
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

7% Ugta I fha @ A sraf@a 82

(A) SR (B) iR

(C) SR (D) sTEE R [C]
A fora= saaoft & o @=reRR 8-

(A) IRES SHE™ (B) BT IHfEE

© ASTS (D) @a fageera [C]

(A)t‘ﬂg.ﬁf

(C) Bardt (D) srasft [D]
Il H&T ST SATedt §-

(A) i gt & (B) siewrge gt @
(OwR@aA (D) 7R YaH @ fAgh & [C]
;rawm & fFa gum A watfes weer Iaea ghar
(A) @pleT (B) SR

(C) SitergR (D) IR [D]
&went Wl araa e fora wi= & aras O

(A) STregR (B) foherTe

(C) =t (D) SR [B]
ST IS g i« & 1d-

(A) 2008 (B) 2006

(C) 2010 (D) 1988 [C]
fErat aiven sraqwor 2R & e M i) ugadt @ -
(A) BTy (B) &

(C) & (D) R [D]
FATH &) HTIGH G

(A) S wgifEat (B) 1> wgreAr

(C) A ugTs (DJ@I"—ﬁ? ugifeat [D]
WA §-

(A) 3 & &= (B) == |
(C) ugrfsat (D}'s'ﬁﬂ [A]
w@d iR A ... _—

(A) Afgeait & TR (B)w%w

(C) =it S

ﬁmﬁf@aﬁﬂmqwmaﬁyﬂmp

(A) STATIA (B) 31ES
(C) Pequs (D) @reflEm ' [B]
AT Fief 74T TR -

(A) AT T R (B)aﬁam:r&m '

O TEAFE R - (D) HE AL R [B]

Hhar 8 ZIRT AT g ! JR=TE & 78, ad-

(A) 1958 (B) 1948

(C) 1938 (D) 1968 [B]
L HEpl &1 AgagUl U g1

(A) amrgEi= (B) gRTaTSTOT

(C) HezuTyTOT (D) AguTSTOT [A]

@R & e anREd & g diereaar 7 ST
- g9

(A) TTRTTSTT (B) urett

(C) troft (D) SITRTiSH D]
arRars & v ury R e smar 82

(A) TTRT &Ry (B) ST &IRY

(C) dfiote ama (D) ST U [A]
ASTRA # UUH HUER TOE a ... H uega
o mam

(A) 2012-13 (B) 2021-22

(C) 2014-15 (D) 2017-18 [A]

(D) |l & TR [A]

52.

53.

54.

55.

56

57.

58.

59.

60.

USRI H GUded Qd SUgTerd ATt &1 18 e gon
ur?

(A) 1949 & (B) 1950 &

(C) 1952 # (D) 1953 # [B]
fdyer srguat # fawa avg faew v &t g+t anfgg?
(A) TRt & Sifed

(B) A:3em

(C) sifeer @ TR

(D) ¥g= & 3ifdrep I¥T T atelt [A]
T & fram e @ & Rea sfem &
3r=rfa I &2

(A) IR (B) ufar

(Oh=% (D) & [A]

O arerer @ Igyfaa wfa, sy seenfa sty
amifaes g fafe Red of & &5 & 3
aRanfe frar man @-

(A) g et |

(B) fafare Ut anf &

(C) TR I o i T THE

(D) SremTfre/ srgfareme e J [D]
TSy & garedi @ AR HEH. #RA & WO H,
TSTRIT TPREIT HafSa A i A« 4 ok 5

et 2023 A, # srrafora fRrar man
(A) SR (B) SZR
(C) STrergR. (D) =hter [B]

TSR o A, gHem ooff, ot g & & @ad |

4, fora @a & arafaa §2

(A) fondhe (B) gThY
(C) Feare (D) Fsffe [cl
(A) 3o 7 (B) sraqz A
- (C) R A (D) R & [D]
"'qﬁlmaﬂqaﬂmq;ﬁmﬁmﬂﬁ;ﬁmﬁﬁ&aﬁ
d R @wEg?
T oAEES(eEER) () IR (SAR)

VO AT (PR) (D) SIARR (TR [C]
gy fven sfvarw & orafa @z R @ wai=a
gt & 87
(A) PEEO (B) ADED
(C) BEEO (D) CBEO [D]

61.

62.

g & wad 32 gg & Rafm «fr = =
g7 arelt uyw Afgen s w9 7+ g, ot Ioe=
qg?
(A) e Gt e
(B) agsht uien
(C) AFEHE Svie AUTett Ayfiar
(D) cheet fRvar g [D]
g1 @t A gidat & v arar a Rt v Igagr A R
e 3 e @7

(B) g AR

(A) 32T TR
(C) foster (D) STIgH=< [D]
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63. Rwer 2022 # R witaw gu g WEcw AT=

3rar$ Rar mar?

(A) 3. Hfd WRE (B) <. Hfal e

(C) . syt (D) . Az1fdE [A]
64. fA=ifha d @ o & fFa @9 & @l &t

a1 sft e & wwfa o o g 82

(A) Ty (B) Frarsft

(C) T (D) dersit [B]

65. R ey Rt S gaaei A d &7 @ &5
" Arar-far ar sffsast # @ g9 ofgu

(A) 1/4 (B)1/2

(C)2/3 (D) 3/4 [D]
66. TSTRIE A "f=- Fafas a=91.......... & AR fRar

T

(A) 29 §@18, 2021 (B) 27 =18, 2021
(C) 25 §@rg, 2021 (D) 23 Jaig, 2021 [A]
67. YR # ¥ ugy SEfNE HEUA TR @

R S e wfUa AR mmar o -
(A) 1965 (B) 1994
(C) 1966 (D) 1976 [A]

68. Witpide HRIM, VR Hih Hell HBH .......... =
=g
(A) Treft (B) §RR

(C) SR (D) I=agR _ (]|
69. ciemt SRRy, 2020 ﬂmﬁmmmsﬂa
)

(A) 1 (8)2

Q3 (D)4 [B]
70.  rofta midft fRfSes diern fore ol 3RS g42

(A) 2014-15 (B)2013-14

(C) 2021-22 (D)2017-18 [B]
71. wEhE uififes ®Ie " IfTEeRT HIar” & HieY ............ '

Sad@ag

(A) SETR p (B)ﬁ?ﬂw

(C) areft ; [A]

72. Wf%zzzzﬁrmmm-
(A) UiRaRur g wraf 39T, StaemR |
(B) HgTH thicg HrafT 391, iR A
(C) fper e thive wrafaT 39, Saemk &
(D) &t. Tg. uw. hice wrafh I, sk & [B]
73. USRI IS4 &1 ATTARIRG T4 8-
(A) TR (B) werg
(C) Saydeit (D)R [A]
74. TARIE & HSee SE A et siterfies 2020 #
fora wyut & s e ar?

(A) R arsft (B) dgTStt

(C) AT (D) Herharsit [c1
75. W@ e g

(A) Tfeha uferar (B) Tfera 3R fsra ufthar

(C) fAfsra wferar (D) 1id @1 [A]

76.

77,

78.

79.

80.

81.

82.

83.

Tettg nidh e RfSew dwm wgl wnfta &
ST @IE?

(A) STAqR H (B) SgqR

(C) JeaqR A (D) SR & [B]
Ty RTE ifaffay A faraa amr g frast arnd
82

(A)8 W20 yRIY  (B) 10 4T 29 4R

(C) 10 /W1 30 4RI (D) 8 1T 29 4RI [B]
uRd &1 wuH 'RRfSes smerfza’ v F R wme
R fRa g2

(A) TR (B) ter

(C) STegR (D) 3rsTR [A]

e ok srffemd ften aifQfas, 2009 ...
g @t & arerent ot e ofi sifard Ren =t

gfafYa = 8-
(A)3 & 18 ay (B) 6 T 14 ay
(6T 16Ty (D) 67 22 a [B]

oo Sflaq A WRER & g Agaygel wriwT 8,
S s g2 anfior ek # O T &1 Ul Uy
T 8-

(A) 2023 (B) 2026

(C) 2025 (D) 2024 [D]
R C AT RILC| s I— q =g &

(A) PrRIAETS (B) ey

(©) TR (D) gicht [c

qm—mamﬁmmmﬁgqﬁmqamm

(6 A e s

(D) 7t . [B]

-ﬁmwmﬁmm Rrwrfear
o e ot

(A) ATea AR ﬁraﬂ ST
(B) <t fRvamm i3 (1968)

10 R Rier s

84.

85.

86.

87.

(D) f2vem ST (1964-66) [c1
R Qe I= uufAe Raem § ga 130 Remi
amifha § 99 R ZR1 39 Reem d Fad

JreaTgeR & wiigpa Uz ghi?

(A)2 (B)3

Q4 (D)5 [D]
(A) ST (B) STt

(C) gtz (D) 3reTeR [C]
fAafaf@a 4 @ si=-a1 a=r sl ok @9 @
TR 87

(A) wRdtg Afgar (B) farssg

(C) /3 (D) gt [C]
"ITYRAA T gaT' HTHEY ... &

(A gRensdd  (B)arg AR
(C) MR ARATE (D) R aRes I @ [A]
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88.

89.

90.

91.

92.

93.

94,

95.

96.

97.

AR, g9. o, . (v w1y I e @)
& fara o ufeder s =i @ =i Rar mar?

(A) 1961 (B) 1975
(C) 1993 (D) 2000 [B]
wufAe @R W RTE srfaffmm, 2009 zrr fafRfEe
o [Aem sguE 8-

(A) 25:1 (B) 30:1

(C) 35:1 (D) 40:1 [B]
g @3 JATE g™ & das a9 §?7

(A) HIRE Te. Foh

(B) g3t faew=

(C) dter gar

(D) A4 uTelR wicie [B]

Choose the correct direct speech of the given
sentence from the options that follow:

She asked them if they were ready for the
event.

(A) She said to them, "Had you been ready for
the event?"

(B) She says to them, "Are you ready for the
event?"

(C) She said to them, Are you ready for the
event?"

(D) She asked'to them "were you reatfy for the

event?" [c
ﬁn%@aﬁﬂaﬂqmq\ﬁmqﬂaﬁa%z

(A) Mg aR o1 gaT1 & SiefT ; '

(B) TH @A TR Pt AR &l THeAT

(C) sreftaehd Tet ol fAeld soee
(D)qﬁa‘smﬁﬁmﬁqmﬁmﬁwﬁam [B]
Qeers udd wgl 57

(A) IR amRepT (B) eferoft srRar

(C) T (D) 3shrepT ___[D]

ﬁwﬁf@aalﬁﬁﬂaﬂqmmmﬁaﬂmmﬂﬁ
&

(A) g (B)TeTE
(C) T (D) TEaHT [C]
afk 395 x x = 2765, ¥ x B-
1
A)7 B)—
(A) ( )?
(C) 2370 (D) 3160 [A]

Frafaf@a & | R sy soagiuaa sigama=
(3eTa argaTa=T) § urufies wee & w9 7 fear o
TehaT &2

(A) KMnO, (B) H2C204
(C) FeSO4 (D) KoCra204 [D]
g # dadig 9 @t aay e §-

(A) 7 =it

(B) I=9uret

(C) farerm g aregey

(D) I3 ATaTed & HRe =TT [A]

98.

29,

100.
101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

Frafaf@e 7 @ g e oty -
(A) st (B) ar+fiw
(C) srfos (D) srefg [c
et anepfal # afg AB | | CD &, &t x &1 A 8-

A

BO°
x o
20°. -
& D

(A) 60 (B) 80
(C) 90 (D) 100 [D]
Pafaf@a 3 4 e area d geeds Prar a8 &2
(A) {TRR T WRATE | (B) I8 GeaTel & 8T 8l
(C) 31 gt 81 D) g e @ Bigl  [C]
Hizrard a1 &= @l gom ur?
(A) TR & (B) Fseht A
(C) Rteme # (D) SeaqR A [B]

= d @ o9 owE @ uge afd 4 [ @
wiurT o geanar fRa?

(A) Srefeia fg Agam  (B) STHad g

(C) ST9 ARV @™ (D) |fore oArer a|f [A]

‘e @ @Ry SR STgH | are § - R
#?

(A) ATEETg (B) IRumieR

(C) Trdeniieh (D) geiehTiereh [D]

Choose the correct passive voice of the
sentence from the options that follow:
He had not done the work.

(A) The work had not been done by him.
(B) The work has not been done by him.
(C) The work wasn't done by him.

(D) The work isn't done by him. [A]
M= 3 T & STaan are 3 fFn & FE-a1 9
(A) 3R (B) geTElsh

~(C)mET (D) tRomefes D]
TR A & aRE e & fAuea w e A |
fora Y & o @ gerfar mar @2
(A) eI — UTEETAh 37 — QeFTd + CO,
(B) 7ehIST - dAfeRen 37 — CO, + STt
(C) *fenlsT - usETae 3 - CO, + ST
(D) Tefehtst - Afeeh 31T — QITe + CO, [C]

& 7d srepfa A af PQ| RS, At x wFTHF & -
» (3x—20# 0

42:: ~10)°

< ? / S >
(A) 42
(B) 74

(C) 106
(D) 126 [A]
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108. Choose the correct form of the verb from the

given options to fill in the blank.

It's time we ................

(A) are leaving

(B) had left

(Q) left

(D) leave [C]
109. Choose the correct meaning of the phrasal

verb from the options that follow:

The thief held back the details of the robbery.

(A) revealed

(B) explained

(C) concealed

(D) forgot [C1
110. A1 d @ ST W@T6F TSRYH TSY & FRORI &

Ik 3eUTE & v 6 g ve= war gl

(A) Stept

(B) Irory™ fea fmm

(C) Tttt

(D) oYM fAuuE 9iE [C]
111. af? Rl Rvg w Fria = = &, Jt Iaw gan g?

(A) = (B) Faa

(C) 3F=a (D) 9@ SIIAT & | [B]
112. 80 & Fehean srvToy HEaLE?

(A) 73 (B)79

(C) 81 (D) 83 [B]

113. Choose the correct meaning of the

underlined idiom from the options that

follow: e :

Please get to point Don't. beat around thé
bush.

(A) say things to the point

(B) talk about important subject

(C) avoid talking about What is important

(D)destroyr plants €T
114. &fR# mnﬁm@%m%aﬁmﬂr

! Aehet 82

(A) feudi=  (B) wBfeA

(C) fezerdt (D) FrsdiehieT [A]
115. Y& gm & Foffamamag? |

(A) 90° (B) 180°

(C) 270° (D) 360° [B]
116. Fafaf@a § & anfewes gd grua afieor &t ga

TR A Jugera fAemor wgras |md @2

(A) STTg i FATere

(B) A

(C) urR

(D) fvar wi= [C]
117.arrq-=ﬁ’ra;&nﬁ; fenfifaf &1 nfora & ofa

?Gﬂq R A& o e

(A)ﬁ‘{awﬁﬂu’fﬁgmzaﬁiﬁl

(B) Frrar fenffat & Hg His @i

(C) g1 & ¥ i 3R G I ITANT A |

(D) 39 T4 T Tfud A & o shgl| [A]

118. zd @ Fiadt g oA ama sfiaa &
nurfaa & 8?
(A) T egaeAT (B) ™
(C) fa (D) enfies = [A]

119. Choose the correct option.
(A) In criterion referenced evaluation test used
during instruction. (Summative evaluation)
(B) In Norm referenced evaluation test used
during instruction. (Formative evaluation)
(O) In criterion referenced evaluation test used at
the end of instruction. (Formative evaluation)
(D) In norm referenced evaluation test used at
the end of instruction. (Summative evaluation)
[D]
120. R =t sMETHargaR atd uv RAusre wean-wer J
wzfafa farar ST @ - 39 9 S hga 27
(A) At T (B) 2am Ug
(O eRa ug (PESIGEEI [D]
121. A9 gden & Tt wAt o1 TR U 99 g 9t I9A
=1 & @ fFe ot @ srvma @n?
(A) erar (B) a¥gfssan
(C) foaggar (D) favieatiar [D]
122. Speech must precede.
(A) Listening, speaking
(B) Speaking, writing
(C) Reading, writing
(D) Listening, writing [C]
123. fenfRiat & srfihmr & sk &=t = ugam= &3 &
forg fR werrR T T dteror wgTae 87
(A) FRemrees wieon
(B) Iueifed usieor
(C) TeherTTenh | TiTiewes TRieroT
(D) FAmforreres wieror [A]
124. mﬁﬁmmumuﬁwﬁfammﬂéq
~ Jugad gl g2 _
(A) WRA & AR AT (B) amyfres e & ST
(C)gqqaf'f we fa3a 2ifd (D) 9k Huge [D]
125. ?ﬂsﬁﬁ‘r@aﬂqﬂﬁuﬁu’f%mmﬁaﬁm
(A) mfasmemeh Rremeit
(B) Ay e, He g e
(C) it faremef
(D) gom it Fremeft [B]
126. ‘7afd RAEm e et off wemor &Y der =
"oz, R of g1 Jurm & Rere # g gea
frert A gt @1 geaT Iurm & e e w5t
a1 yffen P gt 82
(A) SI&2mR Ud HgoTendl  (B) &2 Gd i TRes
(C) §gsTehdl Qd 3ATHIRS (D) ATTesien Ud e [C]
127. 39 @ HIFAT FHNT Tl a3 & NS Rraenr gar 82
(A) EIREAT TS (B) JTHTA HATST
(C) iffdg &St (D) 3R SHITST [A]
128. Which one of the following method is useful
at the Lower Secondary stage?
(A) Bilingual method
(B) Audio - Lingual method
(C) Grammar Translation method
(D) Direct method [D]
129. Which one is applicable of the

Communicative Language Teaching (CLT)?
(A) It stresses on the use of structures.

(B) It follows the maxim of abstract to concrete.
(C) It is old approach to English language.
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130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

(D) It develops the creative skills in students. [D]
Ua uftere @ gfen d Reasurers usl & @ifg §g
3= geTT Y IuAlT &ear §1 udterss o g Ry g
Ik & Rghwmad & gorn siw= goht § R g sew
&) Rtvarelt @ & &F A% oie UEH FHar g1 wderm
210 ggl "Arg= 6 g &3fS & sugh o mar &2

(A) fog fafer (B) e fafer

(C) D fafdy (D) ufazra fafey c
e urewEn & Rugl & @eor og s
@IST IUNH & ITUNT & AEDT F91 &1 99 g

ST 87

(A) SR R (B) Ta. &. sz

(C) St st (D) USSR [B]
fr=faf@a 9 @ Fl=ar Fy= @EER UM & a5
A agt 781 82

(A) TTFEE U WY & T a1 39 & @Gl 6
AT Y T UT & eh! Ufehal UR &0 Shfeed ohedT 21

(B) T & FHISH &I Ufthar & W R 399 T
uﬁwn?aﬁ%ﬁv}ﬁﬁm&ﬁ%mﬁ%wﬁwﬁaﬂm%m
ST &1

(C) @raR SurH @iel T, y@ds g gd

gmTfoieh YT UR &1 &1 &1

(D) IF1ETE IUTTH STet hived gl [B]
araq i fRAevores Y § fefefes 4 9@ st
fafar srima @2

(A) &&t 3R gt (B) are fafer

(C) ereT fafdr (D) eafy wm=r Ay [c1
frafaf@a § @ @t seg ggos araf =g 22

(A) TR (B) ¢u Repisx

(C) ¥f=2ay (D) gfsaResT [D]

Wich one of /the following
characteristic of a criterion test?
(A) Appropriateness (B) Brevity

(C) Effectiveness (D) Practltablllty 1IC]

is not the

freafaf@a § @ sar odaor wfar 828 vl
T&TUT T W T &7 '
(A) Tet g8 e (B) 3rierateR a1 URT Gderor

(C) a¥g THeRH Tlieror (D) o Frefor odgror—[C]
Rfger e AR 4 a2 ok a @iy 9=
AER I eATaldd el a1 9 TGS a3 87

(A) ufarm= (Byera

(C) SMTehHT (D) sfadme [A]
S & HHY U Faard & RR oae Rk A e
varé & foras ufdera wgar @2

(A) 15 (B) 25

(€) 40 (D) 50 [B]
IEP @1 quf &4 87

(A) Individual Evaluation Plan

(B) Individualized Education Procedure

(C) Individualized Education Program

(D) Individual Evaluation Programme [C]
wfaaa gg fAgivar @ s smur = Ay oSt
A wafa & «gagR &1 Jga™ @A San g1 e
e fRar &2

(A) a{l‘s@faﬁ (B)aim

(C) 3iTerare (D) gte [B]
e 7 @ T SteT Tea 87

(A) Siger - =it (B) faR - 9@t

(C) ufeela - HgR (D) YFeREaH - faeet  [C]

142.

143.
144,
145.
146.
14T

148.

149.

150.

= 7 A e g dfas aAeTE & upfa &
forg =@t =i &2

(A) T GETidd, Sqatedd Qd ST HiiHe a2 ehT Yehlehor
(B) ug dsAes fafe &1 vl aRar 81

(C) 98 GhRTHS st &Y s11g ek Frames famme &1
(D) Tg BRIy &Y Wil | Tgar gl €1
am;f;aauﬁ%a;fﬁwmﬂ;m%?

(A) FRATTHH

(B) et ardaTaror

(C) ARIIEFH T aTaTaRoT &t

P EGERNGEEEE S EISIC [C]
v e A 3@ & i & 9@ o o o
e 8, a2 T 81 312RT o1 We g & urel a sier
T | e et 81 39 St Reseiar @2

(A) FEachegpforT (B) feamnfthar
(C) femetfaar (D) fEatsfomT [B]
foraes afrm & orFaa  gEERtig

sraRawarst i gfed & g sgagr & o s
afmret= anifga ad 87

(A) TSR Fhf
(B) &<t . f&yy
(C) &t U8 &t
(D) &t. uw. f@pR [A]
QAGTHINTE .........osild FFER 1 Yeh ISTE0T 87
(A) T=iSS (B) PR
(C) @uerg (D}gﬁqﬁm‘% [B]
Ueh UE g€ | Ctrl + = &t a1 wab v wirar &2

,{A)mm%%& (B) gurfere & ol
(€ s afad (D) wafene & ol [D]
AWt ............ HEAR S IFTEIOTR?
(A) FaR - (B) FefRra
(C) e s &g (D) s
'mmqﬂamﬂaﬁm@zﬁmﬁaﬂﬁ%
ol 32T EA 87 :
(A) T <rec; diferct # @ 11
(B) feiers -

(C) ETswRfeias
(D) Trise = P [D]
gEAehTed ol 2 fSeer = ?

| (A) SiTel gerehift (B) SHTtheATs GEaahIerd
(O R ga Rad (D) RSeag@aem  [D]



